
Do rudnika Resartico vodi gozdna 
cesta, ki se iz zaselka Pobič sprva 
vzpenja po desni strani potoka, 
zatem prečka potok, se nato zoži 
in znova prečka potok. 

Prav tu, ob robu struge, lahko uzrete 
eno najzanimivejših naravnih poseb-

nosti na poti, in sicer »hudičev kamen« 
– velik skalni blok, v katerem so vidni prerezi številnih 
megalodonov, fosilnih školjk, značilnih za glavni dolo-
mit. Potok zavije proti zahodu in pot se začne vzpenja-
ti skozi čudovit bukov gozd, ki nudi življenjski prostor 
značilnim živalim tega okolja, vključno z nekaterimi ko-
pitarji, kot sta gams in srna. Vzpenjate se po poti do 
struge potoka, ki jo prečkate, nato pa v nekaj minutah 
hoje prispete do ostalin rudarskega naselja. Ena od 

stavb je bila obnovljena in danes služi kot pla-
ninska koča.

Pot nadaljujete navkreber in prispete 
do transportnega rova, ki je rudar-
jem omogočal hiter dostop do ru-
dniških rovov na nasprotnem po-
bočju doline.

Najnižji del poti poteka skozi črnoborove sestoje in 
umetno zasajene smrekove gozdove. Črnemu boru 
se pridružujejo rdeči bor, črni gaber in črni jesen. Med 
grmičevjem je pogosta in prepoznavna vresa. 
Prisotnost navadne smreke je posledica umetnih nasa-
dov, ki jim ni sledilo naravno širjenje vrste, saj jo močno 
izpodriva bukev, ki je na tem območju izrazito uspešnej-
ša.
Med postopnim vzpenjanjem gozd postopoma preide v 
skoraj povsem bukov sestoj, medtem ko v svetlem pod-
rastju uspevajo praproti, kamnokreči in vetrnice.
V bližini rudnika je mogoče z nekaj sreče, zlasti v dolo-
čenih obdobjih leta, opaziti alpskega kozoroga, ki pri-
pada koloniji z Lopiča.

Alternativna pot za sestop
Na nadmorski višini približno 620 metrov se lahko 
usmerite desno na traso nekdanjega vodovoda. Zaradi 
izpostavljenosti in posameznih zavarovanih delov je pot 
primerna le za izkušene pohodnike.

Zahtevnost:  			   srednje zahtevna
Čas hoje:  			   2 uri
Višinska razlika:  		  700 m
Priporočeni čas obiska:	 	 od pomladi do jeseni
Izhodišče:			   Zgornji Pobič, Na Bili

Naravne značilnosti med 
vzponom proti rudniku


